

Byfest i Fløng



22. juni 2016

Referat BYFESTMØDE #13

19:00 – 21:00

Cafeen i Fløng Hallen

DELTAGERE:	Søren, Landsbylauget Lisbeth, privat Hans Arne, seniormotion Thomas, svømning Maiken, fodbold Brian, cafeen Henrik, partytelt Tove, håndbold Carl-Otto, privat Jeppe, privat Tommy, byfesten og Landsbylauget.
MEDDELT AFBUD:	Dennis - Rema Hanne, Hannes Dans

Dagsorden:

1. Evaluering af Byfesten 2016
 - a. Deltagenes engagement, planlægning, tilbagemelding og commitment (skal vi lave "dokument/kontrakt")
 - b. Tidsplanen for planlægning / overblikket
 - c. Kommunikation og annoncering
 - d. Opsætning og oprydning på dagen
 - e. Aktiviteternes typer, omfang og varighed
 - f. Catering og forplejning generelt
 - g. Scenens program
 - i. Om dagen
 - ii. Om aftenen
2. Status på budget/økonomi til Byfest 2016
3. Skal vi lave Byfest i Fløng 2017
4. Næste møde

Link:

- Vores hjemmeside: [Byfesten i Fløng](#)

Referat:

1. Evaluering af Byfesten 2016

Byfest i Fløng



a. **Deltagenes engagement, planlægning, tilbagemelding og commitment** (skal vi lave "dokument/kontrakt")

Det vil være en god ide med en skriftlig aftalebekræftelse mod vores eksterne deltagere.

Antallet af frivillige var passende både til opsætning og nedtagning. Være lidt opmærksom på at der er lys hele vejen hjem.

Bedre højtalere så det kan høres over hele pladsen.

Sætte scene i det andet hjørne. Overveje et åbent telt med siddepladser, der også kan bruges til siddepladser når musikken går på.

Vi skal have samlet aktiviteterne mere, så alle føler sig som en del af festen.

Mangler noget til de unge, fx kanoer, rodeotyr, fjernstyret racerbiler eller både. Måske jagtforeningen kan lave noget konkurrence skydning. Måske en grandprix konkurrence på tværs af aktiviteterne i forskellige aldersklasser.

Tombola. Falck med sprøjte leg og badebold.

Skilte med sponsorer, sandwich skilte, bandereklamer.

Overveje om vi skal kigge på en mere plan scene hvis der skal kunne danses.

Antallet af skraldespande skal nok forhøjes lidt

b. **Tidsplanen for planlægning / overblikket**

Tilladelsen skal på plads så hurtigt som muligt.

Sponsorer skal være på plads inden 1. Maj så vi kan nå at få trykt brochurer mv.

Musikere og kulturstøtte senest på plads 1. marts 2017

Loppemarked skal annonceres i god tid

c. **Kommunikation og annoncering**

Lidt mere styr på plakater og skilte.

Foldere var rigtig god ide, vi skal måske lægge dem mere bredt rundt i kiosker og cafeer i nærheden. Evt. simple handouts med løbenummer på. Omdeling af egne frivillige i små områder.

Program til uddeling på pladsen fx i boderne.

Byfest i Fløng



Vi skal prøve igen med at ramme avisen.

d. Opsætning og oprydning på dagen

Passende - og nødvendig hjælp - både morgen og aften

Overvej at få sat navne og tidspunkter på opgaverne, både opsætning og nedtagning samt over dagen - ad' hoc hold / vagtplan.

e. Aktiviteternes typer, omfang og varighed

Vi skal overveje om nogle af de store aktiviteter skal vente med at lukke til senere 18-19 stykker, så forældrene kan sidde ig spise og høre første band i fred og ro.

Ide: gospelkor eller andet kor.

Golf og skydning.

f. Catering og forplejning generelt

En anden løsning med fx Grillministeren. Og børnemenuer med pølser.

g. Scenens program

i. Om dagen

Kunne godt bruge lidt mere dans, gymnastikopvisning eller sang

ii. Om aftenen

Gode bands.

2. Status på budget/økonomi til Byfest 2016

Tommy gav en status. Overskud til brug for næste år er ca. kr. 18.000.

3. Skal vi lave Byfest i Fløng 2017

Jeps - Lørdag den 10/6-2017 fra 12-21/22.

4. Næste møde

5. september 2016 kl 19-21 i cafeen i Fløng hallen.

3. juli 2016

REFERENT: Tommy